

Спортсмены СФУ — в сборной России по лыжному ориентированию

19 декабря на кубке России и всероссийских отборочных соревнованиях по лыжному ориентированию в г. Белорецк (республика Башкортостан) в классической гонке с масс-старта студент 5 курса Политехнического института СФУ **Андрей Григорьев** завоевал серебряную медаль.

20 декабря в спринтерской гонке студентка 4 курса Политехнического института СФУ **Полина Мальчикова** завоевала бронзовую медаль, а Андрей повторил свой успех, сделав серебряный дубль.

По итогам выступления на этапах кубка Мира и кубке России в состав сборной команды России по лыжному ориентированию для участия в чемпионате Европы, который состоится в Швейцарии с 3 по 20 января 2008 года, включены: **Кирилл Веселов, Андрей Григорьев, Владимир Барчуков, Ольга Шевченко**. Тренер команды — **А.Ю. Близневский**.

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/856>